
Міський голова Юрій Фомічев 
про впровадження 
системи енергоменеджменту

27-29 липня Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядуван
ня «Асоціація міст України» провела в Одесі XVI Український муніципаль
ний форум. Цей традиційний щорічний захід є майданчиком для діалогу та 
вироблення спільної позиції органів державної влади та Асоціації міст 
України. Серед учасників, яких запрошено більше 500, -  голови громад -  
членів АМУ, депутати місцевих рад, представники центральних органів 
державної влади, парламентарі, міжнародні експерти.

Відкрив форум голова Асоціації міст України -  мер Києва Віталій 
Кличко. День місцевої демократії та відкритого врядування проводився в 
рамках проекту Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи 
«Посилення демократії та довіри на місцевому рівні в Україні». День енер- 
гоефективності проводиться в рамках проекту «Просування енергоефек- 
тивності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні, 
що впроваджується в Україні Програмою Deutsche Gesellschaft f r  
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH». У цей день відбулася дискусія 
з питань ефективного використання енергії та впливу на довкілля, учасни
ками були презентовані інструменти енергоменеджменту для громад, об
говорено стан реалізації Меморандуму між урядом та міськими головами 
щодо вирішення системних проблем теплоенергетики та водопостачання.

Міський голова Юрій Фомічев, президент Асоціації енергоефективних 
міст України, постійний учасник Українського муніципального форуму, ви
ступив на зібранні з презентацією «Впровадження системи енергоменедж- 
менту на муніципальному рівні». Про основні досягнення, задачі, досвід 
впровадження енертоменеджменту, мотиваційну складову, ухвалення рі
шень, збір даних, співпрацю з GIZ, партнерів та рекомендації -  коло питань, 
що були окреслені під час виступу. День діалогу голів громад із представни
ками уряду та парламентарями було присвячено подальшим крокам з ре
формування місцевого самоврядування, бюджетному забезпеченню нових 
повноважень та компетенцій, секторальним реформам та місцевому еконо
мічному розвитку. Учасники ухвавлили звернення до центральної влади з 
пропозиціями щодо вирішення проблемних питань життєдіяльності громад.
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